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dárkové papíry a stuhy I papírové tašky I motouzy I fólie
I balicí pásky I odlamovací nože I pytle I koše I boxy
I vybavení skladu I rohože I pracovní rukavice



Rozetky samolepicí
metalické, dodávány v barevném mixu
kat. č.  popis cena
529390 malé / 2,5 cm 1,60
529400 střední / 5 cm 4,70
529410 velké / 7 cm 8,40

Tašky dárkové
papír potažený fólií, křížové dno a malá jmenovka, mix motivů
kat. č.  popis cena
552740 střední / 18 x 23 cm 13,90
553070 velké / 26 x 32 cm 24,90
553060 na láhev / 10 x 33 cm 13,90

Papíry balicí dárkové 
dárkové balicí papíry v rolích, dodáváno v mixu motivů
kat. č. č. obr.  popis cena
539983 1 70 x 100 cm / 2 ks / motiv dekor 31,30
540050 2 70 x 200 cm / jednobarevný mix 28,40
539985 3  70 x 200 cm / mix motivů 26,60

Papíry balicí dárkové dětské 
dárkové balicí papíry v rolích, dodáváno 
v mixu motivů
kat. č.  popis cena
539984 70 x 200 cm / dětské motivy 26,60
540071 70 x 200 cm / Disney 31,30

Papíry balicí APLI
vysoce kvalitní dárkový papír v roli s různými motivy pro všechny 
slavnostní příležitosti, mix vzorů
kat. č.  popis cena
539987 70 x 200 cm / pastelový mix 35,60
539988 70 x 200 cm / kraft mix 29,50

3

1

2

v průběhu plastnosti 
katalogu může dojít 
ke změnám motivů

v průběhu plastnosti 
katalogu může dojít 
ke změnám motivů

Tašky dárkové papírové dětské
mix motivů
kat. č.  popis cena
553242 M / 19 x 23 cm  21,70
553243 L / 23 x 32 cm 31,40
553244 XL / 34,5 x 48 cm 49,40

v průběhu plastnosti katalogu může dojít ke změnám motivů
motivy jsou pouze ilustrační
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Tašky dárkové papírové
mix motivů
kat. č.  popis cena
553245 S / 10 x 16 cm 13,40
553246 M / 19 x 23 cm  21,70
553247 L / 23 x 32 cm 31,40
553248 XL / 34,5 x 48 cm 49,40
553249 na láhev / 33 x 10,5 cm 24,80

DÁRKOVÉ PAPÍRY, SÁČKY A TAŠKY, SAMOLEPICÍ ROZETKY 



Celofánové archy
kat. č.  popis cena
539292 100 cm x 120 cm / 50 archů 608,–

Celofánové sáčky
kat. č.  popis cena
546510 100 x 170 mm / 100 ks / křížové dno 219,–
546520 140 x 210 mm / 100 ks / křížové dno 209,–
546531 170 x 270 mm / 100 ks / křížové dno 302,–
546550 200 x 350 mm / 100 ks / křížové dno 326,–

Stužky ozdobné
kat. č.  popis / barva cena
528550 hladké 20 m / barevný mix 8,–
528600 metalické 20 m / barevný mix 12,40
  
529270 hladké / cívka 500 m / červená 94,20
529280 hladké / cívka 500 m / modrá 94,20
529290 hladké / cívka 500 m / stříbrná 94,20
529300 hladké / cívka 500 m / zlatá 94,20

Taška nákupní skládací CONCORDE
praktická nákupní taška, kterou lze opakovaně používat, snadno ji zabalíte do malé 
"jahody" a zároveň máte ihned po ruce při vašich nákupech, rozměry tašky jsou: výška 
45 cm, šířka 42 cm
kat. č.  popis cena
457862 JAHODA 31,40

Tašky papírové EKO hnědé
dárkové papírové tašky z pevného eko papíru, balení 12 ks
kat. č.  popis cena
457980 malá / 150 x 60 x 200 mm 8,80
457990 střední / 190 x 80 x 240 mm 11,60
458140 velká / 240 x 80 x 330 mm 12,90
458110 na láhev / 115 x 90 x 355 mm 12,90

Tašky vhodné
i na firemní potisk! 

Tašky papírové Craft Ornament 
dárkové papírové tašky z pevného eko papíru, balení 12 ks
kat. č.  popis cena
457992 malá / 150 x 60 x 200 mm 9,40
457994 střední / 190 x 80 x 240 mm 12,10
457995 velká / 240 x 80 x 330 mm 13,50
457993 na láhev / 115 x 8,5 x 355 mm 13,50

Taška papírová na láhev
taška na víno, kroucená papírová ucha, rozměr: 150 x 80 x 400 mm, balení 50 ks
kat. č.  popis cena
457780 hnědá 10,80
457790 bílá 10,80
458040 modrá 14,90   

Tašky vhodné i na firemní potisk! 

, rozměr: 150 x
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 SÁČKY, TAŠKY



Tašky papírové kroucená ucha
papírové tašky s kroucenými uchy, balení 50 ks
kat. č.  č. obr. popis cena
457760 1 hnědá / 180 x 80 x 250 mm 8,20
457770 2 hnědá / 230 x 100 x 320 mm 10,10
457120 3  hnědá / 260 x 110 x 345 mm 10,80

Tašky vhodné
i na firemní potisk! 

Tašky vhodné
i na firemní potisk! 

2
3

Tašky papírové plochá ucha
papírové tašky s plochými uchy, balení 50 ks
kat. č.  popis cena
457310 hnědá / 180 x 80 x 250 mm 6,90
457220 hnědá /  230 x 100 x 320 mm 8,10
457470 hnědá / 260 x 110 x 380 mm 10,–
457221 hnědá / 315 x 215 x 245 mm 8,60
  
457222  bílá / 315 x 215 x 245 mm 9,60

Tašky vhodné
i na firemní potisk! 

Tašky vhodné
i na firemní potisk! 

Tašky vhodné pro rozvozové 
a donáškové služby (na menuboxy)

1

Tašky papírové kraft plochá ucha
bílá taška KRAFT, gramáž papíru 70 g
kat. č.  popis cena
457741 180 x 80 x 220 mm 5,80
457732 220 x 100 x 360 mm 6,20
457751 260 x 140 x 320 mm 7,70

Tašky papírové kraft kroucená ucha
bílá taška KRAFT, gramáž papíru 90 g
kat. č.  popis cena
458008 180 x 80 x 240 mm 6,20
458017 240 x 110 x 330 mm 7,30
458021 260 x 120 x 340 mm 8,10

13
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Balicí papír hnědý
balicí papír hnědý pro spotřební použití, natronový, 83 g
kat. č.  popis cena
016150 role 1 m x 5 m 85,90
016160 archy 0,7 m x 1 m / 4 ks 55,30

Papír střihový
střihový papír v rolích vhodný pro obkreslování střihů
kat. č.  popis cena
039710 role 0,7 m x 10 m 57,60Papír hedvábný bílý

hedvábný papír vhodný jako 
ochrana při přepravě křehkých 
předmětů (sklo, porcelán), 30 g
kat. č.  popis cena
017530 archy 0,7m x 1,1 m / 5 kg 506,–

ilustrační foto

 TAŠKY, BALICÍ PAPÍRY 

Balicí papír „Šedák“
recyklovaný papír pro spotřební použití, 90 g
kat. č.  popis cena
016370 role 70 cm x 5 m 39,90
016210 archy 0,9 m x 1,35 m / 10 kg 535,–
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Pergamenová náhrada
nebělený nepromastitelný papír
kat. č.  popis cena
031180 archy 0,7 m x 1 m / 10 kg 1166,–

Vlnitá lepenka
dvouvrstvá vlnitá lepenka, nárazuvzdorný obalový materiál vhodný pro ochranné 
balení výrobků větších rozměrů a rozmanitých tvarů
kat. č.  popis cena
016470 role šíře 105 cm / návin 100 m 1290,–
016480 role šíře 105 cm / návin 10 m 223,–

MOTOUZY, TUBUSY, OBÁLKY

Motouzy
jutové a polyprolylenové (pop.) motouzy
kat. č.  popis cena
535250 jutový 50 g 14,60
535300 jutový 100 g 26,–
535200 jutový 200 g 58,90
535210 jutový 250 g 64,50
535500 jutový 1000 g 227,–
  
535000 zavařovací bílý 40 g 42,60
535010 trikolora 40 g 40,30
535050 sisalový 250 g 80,60
  
535750 pop. 50 g 17,50
535800 pop. 100 g 32,50
535850 pop. 250 g 78,10
536000 pop. melír 250 g 72,80
535950 pop. 1000 g 249,–
536040 pop. 2000 g 460,–
535990 pop. 5000 g 743,–

motouz jutový

motouz polypropylenový

motouz zavařovací

motouz trikolora

Papírové tubusy Herlitz
tubusy ze silného papíru hnědé barvy, uzavíratelné bílým plastovým 
víčkem, vhodné pro přepravu papírů speciálních formátů, technických výkresů, plakátů, 
diplomů či kalendářů
kat. č.  popis cena
335180 45 cm / průměr 50  mm 60,30
335170 63 cm / průměr 80  mm 99,40
335160 75 cm / průměr 100  mm 130,–

Obálky bezpečnostní
pro zasílání měkkých a citlivých předmětů (vlny, textilií, knih, apod.) - odolné proti 
potrhání, vodotěsné, pružné při balení - lehké, šetří poštovní náklady - materiál: 
vícevrstvý polyethylén - samolepicí uzávěr 100% recyklovatelné, C5 - 19,5 x 26,5 x 5 cm, 
C4 - 23 x 33 x 5 cm, A3 - 32,5 x 42,5 x 5 cm
kat. č.  popis cena
132525 C5 / 10 ks  28,80
132526 C4 / 10 ks  38,20
132527 A3 / 10 ks 55,10

Obchodní tašky protinárazové bublinkové
samolepicí obálky s odtrhávací krycí páskou, ochranná bublinková 
vrstva chrání před poškozením, balení 10 ks
kat. č.  rozměr vnější rozměr vnitřní cena
132240 č. 1 / 120 mm x 175 mm 95 mm x 165 mm 3,20
132250 č. 2 / 140 mm x 225 mm 115 mm x 215 mm 4,80
132300 č. 3 / 170 mm x 225 mm 145 mm x 215 mm 4,80
132640 CD / 200 mm x 175 mm 175 mm x 165 mm 4,90
132350 č. 4 / 200 mm x 275 mm 175 mm x 265 mm 7,20
132400 č. 5 / 240 mm x 275 mm 215 mm x 265 mm 9,40
132450 č. 6 / 240 mm x 350 mm 215 mm x 340 mm 8,20
132500 č. 7 / 250 mm x 350 mm 235 mm x 340 mm 8,50
132550 č. 8 / 290 mm x 370 mm 265 mm x 360 mm 10,–
132600 č. 9 / 320 mm x 450 mm 295 mm x 445 mm 14,50
132620 č. 10 / 370 mm x 480 mm 345 mm x 470 mm 16,90
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Obálky samolepicí na zásilky
expediční samolepicí obálky, vhodné na balíky a ostatní zásilky pro přiložení 
průvodních dokumentů (faktur, dodacích listů apod.), okénko vpravo, balení 
100 ks
kat. č.  popis cena
525380 C6 / 175 mm x 130 mm / červené 1,60
525410 DL / 240 mm x 132 mm / červené 2,10
525420 C5 / 235 mm x 170 mm / červené 2,60
  
525390 C6 / 175 mm x 132 mm / čiré 1,60
134180 DL / 240 mm x 132 mm / čiré 2,10
134160 C5 / 235 mm x 170 mm / čiré 2,60

Krabice klopová
krabice v barvě hnědé, tvořená ze tří vrstev, vyrobená z recyklovaného materiálu, 
balení 25 ks
kat. č.  popis cena
398250 3 vrstvá / A4 / 305 x 215 x 230 mm 22,90
398260 3 vrstvá / A3 / 430 x 305 x 215 mm 28,60

Bublinková fólie
výborný ochranný obalový materiál, dobře zpracovatelný a flexibilní, dobré izolační 
vlastnosti, je odolný proti vlhkosti, ideální pro balení křehkých předmětů (sklo, 
porcelán, elektronika), plošná hmotnost 70 g, tloušťka fólie 0,08 cm
kat. č.  popis cena
538810 šíře 40 cm / návin 5 m 53,50
538820 šíře 1 m / návin 10 m 123,–
539170 šíře 1 m / návin 100 m 708,–

Fólie krycí
tenká zakrývací fólie, dobrá ochrana proti špíně a prachu, vhodný pomocník nejen při 
malování
kat. č.  popis cena
538500 20 m2 29,60
538550 50 m2 65,50

ilustrační foto

Fólie smršťovací
praktická ruční fólie pro použití nejen ve skladech, použití fólie zabraňuje 
poškození zboží při manipulaci s paletou
kat. č. č. obr.  popis cena
539120 1 „granát“ šíře 10 cm / návin 150 m / 20 my 49,90
539110 2 šíře 50 cm / 2,2 kg / 23 my 159,–
539130 3 šíře 50 cm / 2,2 kg / 23 my / černá 169,–
539310 4 šíře 50 cm / 2,2 kg / 23 my / bílá 179,–39310 

1

2

4

Fólie smršťovací barevná
praktická ruční fólie pro použití nejen ve skladech, použití fólie zabraňuje 
poškození zboží při manipulaci s paletou, neprůhledná folie
kat. č.  popis cena
539311 šíře 50 cm / 2,2 kg / 23 my / červená info
539312 šíře 50 cm / 2,2 kg / 23 my / modrá info

Odvíječ smršťovací fólie
ergonomický držák s odlehčenou kovovou konstrukcí 
(hliníkové komponenty) vhodný pro všechny standardní 
typy ručních fólií (průměr dutinky 38 - 75 mm, šíře návinu 
300 - 500 mm). držák je vybaven šroubovou regulací šířky 
fólie a brzdou odvíjení, která umožňuje měnit sílu 
napínání fólie v průběhu balení, rychlá výměna fólie 
je zajištěna díky do boku odnímatelnému vrchnímu 
kónusu
kat. č.  popis cena
571261 kovový odvíječ 1425,–

 OBÁLKY, SMRŠŤOVACÍ FÓLIE, BUBLINKOVÉ FÓLIE, RUČNÍ ODVÍJEČE
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RUČNÍ ODVÍJEČE, BALICÍ PÁSKY

Odvíječ balicí pásky 3M
ruční odvíječ balicích pásek z PVC a PP do šíře 50 mm a délky 66 m, 
eliminuje statický náboj
kat. č.  popis cena
116201 ruční odvíječ 689,–

cena
689,–

Odvíječ balicí pásky CONCORDE
ruční odvíječ pro zalepování kartonových krabic, jednoduché 
použití, brzdička udržuje pásku neustále napnutou, vhodný 
pro pásky do šíře 50 mm, dodáván bez lepicí pásky
kat. č.  popis cena
116290 ruční odvíječ  199,–

Balicí pásky Tesa Strong NEHLUČNÉ
spolehlivá vysoce kvalitní lepicí páska pro středně těžké a těžké 
kartony a balení, silná počáteční lepivost a nehlučné odvíjení, 
relativně odolná proti vysokým teplotám, UV-záření a stárnutí, 
obsahuje ekologicky šetrné akrylátové lepidlo bez rozpouštědel
kat. č.  popis cena
113240 48 mm x 66 m / transparentní 97,90
113250 48 mm x 66 m / hnědá 97,90

Balicí pásky Scotch®

balicí značková páska Scotch, téměř dvojnásobná nosnost oproti běžným páskám, pro 
středně těžké a těžké krabice, okamžitě přilne k různým povrchům, odolná proti trhání 
okrajů a štěpení, vynikající přilnavost ke kartonovým krabicím

kat. č.  popis cena
111210 50 mm x 66 m / transparentní 53,30
111230 50 mm x 66 m / hnědá 62,60

Balicí pásky
pro balení zásilek, vhodná na použití do skladů, síla 28 mikronů
kat. č.  popis cena
110900 25 mm x 66 m / transparentní 20,10
110790 25 mm x 66 m / hnědá 20,10
110910 38 mm x 66 m / transparentní 27,70
110890 38 mm x 66 m / hnědá 27,70
111110 48 mm x 66 m / transparentní 18,20
111080 48 mm x 66 m / hnědá 26,50
111290 75 mm x 66 m / transparentní 52,90
111350 75 mm x 66 m / hnědá 48,50

ilustrační foto

Balicí pásky Scotch® NEHLUČNÉ
balicí páska s nehlučným odvíjením ve značkové kvalitě Scotch, nerušíte sebe ani 
své okolí hlukem, velmi pevná páska na uzavírání středně těžkých a těžkých krabic, 
tlakocitlivé lepidlo, delší životnost, odolná vůči teplotním rozdílům, vlhkosti a UV 
záření
kat. č.  popis cena
112980 38 mm x 66 m / transparentní 89,–
112960 48 mm x 66 m / transparentní 111,–
112950 48 mm x 66 m / hnědá 111,–

Balicí pásky Tesa
vysoce výkonná lepicí páska pro lehké až středně těžké kartony a balení, relativně 
odolná nízkým teplotám, obsahuje ekologicky šetrné Hotmelt lepidlo, síla folie 25 mic, 
celková síla včetně lepidla 42 mic
kat. č.  popis cena
111180 48 mm x 66 m / transparentní 62,90
111190 48 mm x 66 m / hnědá 62,90

Balicí pásky nehlučné
nehlučná lepicí páska pro balení zásilek, 
vhodná na použití do skladů, síla 28 mikronů
kat. č.  popis / barva cena
111150 48 mm x 66 m / transparentní 36,30
111160 48 mm x 66 m / hnědá 36,30



Lepicí pásky kobercové
kat. č.  popis / barva cena
116540 50 mm x 10 m / černá 99,–
116550 50 mm x 10 m / hnědá 99,–
116560 50 mm x 10 m / bordó 99,–
116580 50 mm x 10 m / béžová 99,–
116590 50 mm x 10 m / šedá 99,–
116600 50 mm x 10 m / modrá 99,–

Lepicí páska bezpečnostní
páska s drsným povrchem a lepicí spodní stranou snižuje riziko uklouznutí, vyhovuje 
požadavkům příslušných norem a nařízení, použití na: schody, rampy, průchody apod., 
materiál nosiče měkčené PVC 0,1 mm
kat. č.  popis cena
111371 50 mm x 5 m / žluto-černá 78,80

Lepicí páska s textem
bílá páska s červeným textem Fragie - Křehké, vhodná pro označování krabic s křehkým 
nebo snadno poškoditelným zbožím
kat. č.  popis  cena
111372 50 mm x 66 m / křehké 52,60

Lepicí pásky Tesa značkovací
univerzální vyznačovací lepicí pásky pro snadné značení předmětů a překážek, 
odolný PP nosič, lepidlo neobsahuje rozpouštědla a je vysoce odolné proti UV záření, 
bezhlučné a rovnoměrné odvíjení, barevnost a šrafování v souladu s nařízením EU pro 
značení, použitelná v ručních odvíječích
kat. č.  popis cena
111410 50 x 66 / černo - žlutá 188,–
111420 50 x 66 / červeno - bílá 188,–

Odlamovací nůž kovový
celokovový masivní odlamovací nůž v robustním kovovém provedení, uzavíratelá 
pojistka, protiskluzový povrch, zásobník na náhradní nože, ouško na zavěšení, kovová 
vodící lišta, šířka čepele 18 mm, délka 15 cm, baleno na blistru
kat. č.  popis cena
322962 nůž velký 77,–

Nůžky kancelářské celokovové Mikov
univerzální celokovové nůžky z vysoce kvalitní 
oceli, symetrická držadla
kat. č.  popis cena
320360 15 cm 72,–
320370 18 cm 94,–
320380 20 cm 127,–
320300 25 cm 202,–

itní 

–
–

Odlamovací nůž kovový
vysouvací nůž v celokovovém provedení, velmi lehký, pro snadné řezání, 
břit 9 mm
kat. č.  popis cena
322965 nůž malý 14,70

Odlamovací nůž bezpečnostní
vysouvací bezpečnostní nůž s ergonomicky tvarovaným úchopen z termoplastické 
gumy, není-li používán, čepel se automaticky zasune
kat. č.  popis cena
322966 velký 49,80
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LEPICÍ PÁSKY, NŮŽKY, ODLAMOVACÍ NOŽE



ODLAMOVACÍ NOŽE, PYTLE NA ODPAD

Odlamovací nůž s vodící lištou
masivní odlamovací nůž s plastovým tělem a pogumovaným úchopem, kovová vodící 
lišta nože, různé barvy, možnost výměny nožů, uzavírací pojistka, protiskluzový povrch, 
šířka čepele 18 mm
kat. č.  popis cena
322961 nůž malý 25,90
322960 nůž velký 43,–

Náhradní odlamovací nůž
náhradní odlamovací nože
kat. č.  popis cena
323170 nůž malý / 10 ks 14,80
323230 nůž velký / 10 ks 23,50

Desky s klipem
extrémně tenké a zároveň extrémně tuhé desky s klipem pro uchycení 
dokumentu, dokonalá kombinace vlastností - vysoce odolné, tenké, lehké, 
s exkluzivním designem, nejlehčí hliníkové desky na trhu, součástí je držák 
na kulaté profily, ideální pro umístění na vozík, vhodné pro průmyslové 
provozy k celodennímu používání, pro formát A4+, rozměry 240 x 350 mm, 
hmotnost 175 g, otvor pro závěs, dva sloty pro odložení pera
kat. č.  popis cena
407230 A4+ / hliník 555,–

Pytle na odpad papírové
třívrstvé papírové pytle odolné vůči roztržení
kat. č.  popis cena
537800 65 x 120  cm 41,–

Pytle na odpad
LDPE
kat. č.  popis / barva cena
536500 PE 60 cm x 120 cm x 0,2 mm / transparentní 22,20
536400 PE 70 cm x 110 cm x 0,04 mm / role modrá / 25 ks  119,–

Pytle na odpad barevné
kvalitní barevné pytle HDPE, síla 17 my - 30 my
kat. č.  popis cena
537901 transparentní / 70 x 110 cm / 120 l / 23 my / 25 ks 174,–
537900 černé / 70 x 110 cm / 120 l / 23 my / 25 ks 174,–

Pytle na odpad černé
černé pytle na odpad, LDPE
kat. č.  popis cena
538251 105 x 78 cm / 150 l / 35 my / 10 ks 63,60

Pytle na odpad černé
černé pytle na odpad, vyrobeny z materiálu LDPE
kat. č.  popis cena
536552 116 x 150 cm / 240 l / 48 my / 10 ks 204,–

13

261

D
Á

R
K

O
V

É 
TA

Š
K

Y,
 O

B
A

LO
V

Ý
 M

A
TE

R
IÁ

L,
 P

O
TŘ

EB
Y

 P
R

O
 S

K
LA

D

2023     2024

Pytle na odpad černé
extra silné pytle na odpad s objemem 120 l a sílou 180 mic vhodné 
i na těžký a stavební odpad
kat. č.  popis cena
537710 60 cm x 120 cm / 180 my / extra silné 23,50



Náplasti 3M SPOFAPLAST
náplast z netkané textilie, která pomáhá chránit drobné rány před 
znečištěním, je hypoalergenní a jemná, silně lepicí, odolná, vhodná pro 
normálně citlivou pokožku
kat. č.  popis cena
715185 8 cm x 1 m / hnědá 84,50
715186 8 cm x 1 m / bílá 88,50

Náplasti 3M SPOFAPLAST
náplasti z textilní a netkané textilie, 
v balení 6 cm x 1 m náplasti
kat. č.  popis / barva cena
715180 6 cm x 1 m / tělová 68,40

Náplasti 3M SPOFAPLAST 
sada prodyšných voděodolných náplastí, které jsou z pružného přizpůsobivého 
materiálu, který kopíruje tvar těla a jsou tak pohodlné na kůži. Balení obsahuje
20 náplastí: 10 ks -  19 mm x 72 mm, 
6 ks – 25 mm x 72 mm, 4 ks – 22 mm
kat. č.  popis cena
715184 sada 20 ks 69,–

Náplasti 3M SPOFAPLAST 
sada hypoalergenních náplastí různých 
velikostí, vhodná pro celou rodinu, na 
cesty, na dovolenou i na doma, obsahuje 
mix 24 ks: omyvatelné náplasti, náplast 
pro citlivou pokožku a pevnou metrovou 
náplast
kat. č.  popis cena
715183 sada 24 ks 88,30

Alkohol tester 
digitální alkohol tester, LCD displej s 2-barevným podsvícením, rozpětí: 
0,0 - 1,5‰, přesnost: ± 0,2‰, délka měření: 5 - 7 sec., automatické 
vypnutí po 35 sec., příslušenství: 2 ks dýchacích trubiček, rozměry 
produktu: 105 x 39 x 12mm; 45g, napájení: 2 x AAA (LR03) baterie 
(nejsou součástí balení)
kat. č.  popis / barva cena
900143 černá 445,–
900144 náhradní trubičky / 2 ks 28,20

Pytle do košů černé
pevné pytle do košů vyrobeny z vysoce hodnotných LDPE folií
kat. č.  popis cena
537993 35L / 15ks / 20 my / extra silné 29,90
537994 60L / 10ks / 25 my / extra silné 33,20
537995 120L / 10ks / 30 my / extra silné 54,30
537522 240L / 10ks / 35 my / extra silné 71,30yy

54,
tra silné e t a

54,30,
71,30,

Pytel do košů zavazovací
neobyčejně pevné,odolné, výborná manipulace s odpadem, snadné zavazování
kat. č.  popis cena
537996 35L / 15ks / 30 my / extra silné 44,70
537997 60L / 10ks / 35 my / extra silné 45,90
537998 120L / 10ks / 35 my / extra silné 65,10

Náplasti 3M SPOFAPLAST
áplasti z textilní a netkané textili

alení 6 cm x 1 m nápl
. č.

65,106 ,

APLAST

Pytle na odpad barevné
pytle na odpad 70 x 110 cm, 120 litrů
kat. č.  popis cena
536350 120 litrů / modré / 25 ks / 40 my 119,–
536352 120 litrů / černé / 25 ks / 40 my 119,–
536351 120 litrů / modré/ 25 ks / 80 my 220,–
536360 120 litrů / černé / 15 ks / 80 my 135,–120 litrů / černé / 15 ks / 80 myy 13y
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PYTLE NA ODPAD, NÁPLASTI, ALKOHOLTESTER



Lékárnička kovová nástěnná
kovová lékárnička LKS je vzhledem ke svému zpracování, odolnosti 
a protiprachovému těsnění ve dvířkách vhodná do průmyslových provozů, 
jedná se o nejprodávanější typ kovové lékárničky, skříňka první pomoci 
je dodávána bez náplně, rozměry 45 x 35 x 15 cm, barva bílá, materiál kov
kat. č.  popis cena
714931 bílá / 45 x 35 x 15 cm / prázdná 2214,–

Náplně do lékárničky
náhradní náplň do lékárničky STANDARD vyhovuje požadavkům 
pro vybavení lékárničky v domácnostech, menších firmách nebo 
organizacích s běžnou mírou rizika, např. kanceláře, rekreační sportovní 
zařízení, hotely atd.,náhradní náplň do lékárničky STANDARD obsahuje základní 
sortiment obvazového materiálu včetně latexových rukavic a nůžek, dále je také 
vybavena elastickým obinadlem a sterilním krytím použitelným kupříkladu na menší 
popáleniny

náhradní náplň do lékárničky SPECIÁL je vhodná pro pracoviště s vyšší mírou 
rizika úrazu, především jde o místa se zvýšeným rizikem pádů, vzniku otevřených 
poranění, opaření, omrzlin, popálení, zasažení el. proudem a dalších, náhradní náplň 
do lékárničky SPECIÁL doporučujeme pro výrobní podniky, školy, obchody, dílny, 
potravinářské provozy – větší kuchyně, přípravny, konzervárenské provozy (pára, horká 
voda), autoservisy, lakovny, opravárenské provozy, svářečská pracoviště, úpravny vody, 
sklady technických plynů  
kat. č.  popis  cena
715010 Standard 898,–
715020 Speciál 1285,–

Trezor mechanický
vyroben z velice kvalitní oceli, korpus 2 mm, dveře tloušťky 4 mm, 
povrchová úprava práškovou barvou, dvouzávorový bezpečnostní zámek 
se dvěma klíči, opatřen otvory pro ukotvení
kat. č.  popis cena
901692 200 x 310 x 200 mm 1926,–

Trezor mechanický
určen pro bezpečné uložení hodnotných a důležitých předmětů, vyroben 
z vysoce kvalitní oceli, korpus 2 mm, dveře tloušťky 4 mm, vybaven dvěma 
poličkami, povrchová úprava práškovou barvou, dvouzávorový 
bezpečnostní zámek se dvěma klíči, opatřen otvory pro ukotvení k zem i na stěnu
kat. č.  popis cena
901693 500 x 350 x 330 mm 4713,–

Trezor mechanický
bezpečnostní skříňka na dokumenty s elektronickým zámkem, číselnou 
klávesnicí a páčkou na otevření, uživatelský kód muže obsahovat 3-8 číslic,
tzn. až 100 000 000 kombinací kódu, časová blokace zámku 
po 3 chybných pokusech, indikace nízkého stavu baterie, do vnitřního prostoru s policí 
se vejde až 10 šanonů, síla materiálu: dveře 2 mm, plášť 4 mm, rozměry vnější š/v/h: 
450 x 750 x 400 mm, rozměry vnitřní š/v/h: 446 x 746 x 360 mm, objem: 119,7 l, 
hmotnost netto: 33 kg, barva: šedá RAL7016, dodává se včetně baterií AA 4 ks, 2 ks 
nouzových klíčů, hmoždinek a šroubu pro ukotvení
kat. č.  popis cena
901691 450 x 750 x 400 mm 7103,–

Trezor s elektrickým zámkem
určen pro bezpečné uložení hodnotných a důležitých předmětů, vyroben 
z vysoce kvalitní oceli, korpus 2 mm, dveře tloušťky 4 mm, povrchová 
úprava práškovou barvou, elektronický zámek – na otevření je potřeba 
kód, který se navolí na numerické klávesnici, velmi dobře čitelné zobrazení na displeji, 
dvouzávorový uzamykací mechanismus, nouzové otevírání – možnost otevření 
mechanickým klíčem (součástí 2 ks), opatřen otvory pro ukotvení na stěnu i do podlahy, 
ukazatel slabých baterií, provoz na baterie 1,5 V, vnitřní rozměry: š x v x h: 
346 x 246 x 190 mm
kat. č.  popis cena
901694 350 x 250 x 250 mm 3101,–
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LÉKÁRNIČKY, TREZORY



Trezor s elektrickým zámkem
určen pro bezpečné uložení hodnotných a důležitých předmětů, vyroben 
z vysoce kvalitní oceli, korpus 2 mm, dveře tloušťky 4 mm, povrchová 
úprava práškovou barvou, elektronický zámek – na otevření je potřeba 
kód, který se navolí na numerické klávesnici, velmi dobře čitelné zobrazení na displeji, 
dvouzávorový uzamykací mechanismus, vybavena dvěma poličkami, nouzové otevírání 
– možnost otevření mechanickým klíčem (součástí 2 ks), opatřen otvory pro ukotvení 
na stěnu i do podlahy, ukazatel slabých baterií, provoz na baterie 1,5 V, vnitřní 
rozměry: š x v x h: 346 x 496 x 270 mm
kat. č.  popis cena
901695 350 x 500 x 300 mm 4017,–

Stojanový popelník nerez 
nádoba z nerezi, dno nádoby chráněno plastovým 
podstavcem, který nekoroduje a chrání podlahu proti 
poškrábání, velký boční vhazovací otvor, v horní části 
vyjímatelný popelník, vyjímatelná miska na popel 
s ochranou proti ohni, pro vnitřní i venkovní použití, 
objem 15 l, výška 69 cm, průměr 20 cm
kat. č.  popis cena
706043 15 l 1709,–

Odpadkový koš na tříděný odpad dvojitý
dvojitý koš na tříděný odpad s výklopným víkem, dvě oddělené 
nádoby v jednom koši, obdélníkový tvar, celkový objem 45 litrů
kat. č.  barva cena
490915 modro - žlutý / 45 l 819,–
490916 oranžovo - zelený / 45 l 819,–

Stojanový popelník s mřížkou na nedopalky
korpus z lakovaného ocelového plechu 
s odděleným prostorem na odpadky, samostatná 
vnitřní vyjímatelná odpadní vložka, miska na
popel a sítko na nedopalky, po naplnění nádobky 
pískem je zabráněno eventuelnímu hoření 
zbytků cigaret, lakovaná ocel, objem 10 l, 
výška 62,2 cm, průměr 25 cm, dodání 
cca 2-3 týdny
kat. č.  barva cena
706042 černá / 10 l 2170,–

Odpadkové koše nerez
odpadkový nerezový koš s pedálem a plastovou vložkou
kat. č.  barva cena
490911 12 l  527,–
490912 20 l  910,–

Odpadkový koš na tříděný odpad
plastový koš na odpad s barevným víkem, rozměry 
25 l - 51 x 21,5 x 36 cm, 
rozměry 40 l - 60 x 42 x 27 cm
kat. č.  barva cena
490917 modrý / 25 l  478,–
490918 zelený / 25 l   478,–
490919 žlutý / 25 l 478,–
  
490921 modrý / 40 l  601,–
490922 zelený / 40 l   601,–
490923 žlutý / 40 l 601,–

Odpadkový koš na tříděný odpad
koš je vyroben z vysoce kvalitního plastu, vybaven úchyty na pytle 
na odpad, možnost spojení košů pomocí háků a vytvoření jednoho 
kompaktního celku, POZOR! víko a polepy druhu odpadu lze koupit 
samostatně, rozměry koše 30,5 x 51,5 x 37 cm 
(š x v x h)
kat. č.  popis  cena
706652 33l / šedý 644,–
706653 víko / černá 97,–
706654 víko / modrá 97,–
706655 víko / červená 97,–
706656 víko / žlutá 97,–
706657 víko / zelená 97,–
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TREZORY, ODPADKOVÉ KOŠE



Odpadkový koš senzorový NO TOUCH
pohodlné a hygienické odpadkové koše se senzorem umožňují 
bezkontaktní vkládání odpadu do uzavřených nádob, což je zvláště 
nutné za přísných hygienických předpisů, otevírá se pohybovým senzorem 
a automaticky se zavírá po 5 sekundách, alternativně lze ovládat i manuálně pomocí 
tlačítek Otevřít / Zavřít, odnímatelný vnitřní koš s rukojetí a upevněním sáčku na odpad, 
funkce víka Soft-Close, vnější část z nerezu s úpravou odolnou proti otiskům prstů, 
protiskluzová základna, čtvercový tvar pro úsporné umístění v prostoru, provoz 
na 4 baterie AA (nejsou součástí balení)
kat. č.  popis  cena
490746 12 l 2224,–
490747 21 l 2813,–
490748 35 l 3511,–

Odpadkové koše Durabin 90 l
velký odpadkový koš čtvercového tvaru, objem 90 litrů, úchyty pro 
pohodlný a jednoduchý transport, ideální pro recyklaci jednotlivých 
druhů odpadu, bezpečné pro uchování potravin s výjimkou černé barvy, 
rozměry koše: 520 x 610 x 490 mm (š x v x h), víko není součástí koše, je potřeba 
objednat zvlášť 
kat. č.  popis  cena
491120 koš / bílá 1199,–
491130 koš / zelená  1199,–
491160 koš / modrá 1199,–
491170 koš / černá 1199,–
491121 koš / šedá 1199,–
  
491190 víko / zelená 379,–
491200 víko / žlutá 379,–
491210 víko / modrá 379,–
491230 víko / černá 379,–

rozměry víka jsou: 507 x 60 x 470 mm

Odpadkové koše Durabin 60 l
odpadkový koš obdélníkového tvaru, objem 60 litrů, úchyty pro pohodlný 
a jednoduchý transport, ideální pro recyklaci jednotlivých druhů odpadu, 
bezpečné pro uchování potravin s výjimkou černé barvy, upínací prvky 
pro odpadkové pytle, rozměry koše: 590 x 600 x 282 mm (š x v x h), 
víko není součástí koše, je potřeba objednat zvlášť, černý koš a víko 
jsou vyrobeny z recyklovaného plastu s certifikací Blue Angel
kat. č.  popis  cena
491000 koš / bílá 949,–
491010 koš / zelená  949,–
491040 koš / modrá 949,–
491050 koš / černá 949,–
491051  koš / šedá 949,–
  
491060 víko / bílá  284,–
491070 víko / zelená 284,–
491080 víko / žlutá 284,–
491090 víko / modrá 284,–
491110 víko / černá 284,–
491061 víko / šedá 284,–

rozměry víka jsou: 501 x 58 x 272 mm

Pojízdná plastová kruhová stolička WEDO
posuvné stupátko vyrobené z recyklovatelného polypropylenu, lehce 
posuvné díky pojezdovým kolečkům, která se při zatížení nad 5 kg 
zasunou, výška 43 cm, spodní průměr 44 cm, horní průměr 29 cm, 
nosnost 150 kg, hmotnost 3,7 kg
kat. č.  popis cena
706911 černá 2191,–
706912 červená 2191,–
706913 světle šedá 2191,–

á 2191,–
ná 2191,–

e šedá 2191,–

Pojízdná kovová kruhová stolička WEDO
posuvné stupátko vyrobené z recyklovatelného polypropylenu, lehce 
posuvné díky pojezdovým kolečkům, která se při zatížení nad 5 kg 
zasunou, výška 43 cm, spodní průměr 44 cm, horní průměr 29 cm, 
nosnost 150 kg, hmotnost 5,74 kg
kat. č.  popis cena
706914 černá 3129,–
706915 červená 3129,–
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ODPADKOVÉ KOŠE, STOLIČKY



Schůdky hliníkové
velmi kvalitní hliníkové schůdky s nosností do 120 kg - jednostranný 
hliníkový žebřík/schůdky s protiskluzovými nášlapy pro firmy a domácnost, 
hliníkové žebříky vynikají zejména svojí nízkou vahou a svojí stabilitou
kat. č.  popis cena
706817 3 schody 990,–
706818 4 schody 1112,–
706819 5 schodů 1336,–
706822 6 schodů 1657,–

Rudl
nosnost 250 kg, lopata 45 x 15 cm, 
max. výška 113 cm, max. šířka 56 cm, 
hmotnost 13 kg, ložiska kluzná, kola S 260 P
kat. č.  popis cena
705133 plná kola / nosnost 250 kg 2372,–

Rudl
nosnost 300 kg, lopata 45 x 15 cm, max. výška 113 cm, 
max. šířka 56 cm, hmotnost 13 kg, ložiska válečková, 
kola N 350 K
kat. č.  popis cena
705141 dušová kola / nosnost 300 kg 2689,–

Rudl hliníkový 
velmi lehký transportní hliníkový vozík v praktickém skládacím provedení, 
bezúdržbový a téměř nezničitelný, okamžitě připraven k použití 
- bleskové složení jedním hmatem (kola a lopata se vyklápějí zároveň), 
základní materiál hliník je doplněn o ocelové a plastové prvky, šedé polymerové obruče 
kol nezanechávají stopy, jsou oděruodolné, vhodné i pro nerovné terény a schodiště, 
zároveň jsou šetrné k podlaze, plastová ergonomicky tvarovaná rukojeť, praktický 
systém upínacích popruhů, při nakládání vozík sám pevně stojí, lopata má speciálně 
upravený nekluzný povrch, složený vozík zabírá minimum místa, lze ho uskladnit 
kdekoli v kanceláři, v autě, ve skříni  a jiných 
omezených prostorách, kola plná guma (průměr 
200 mm), hmotnost 5,4 kg, výška 
1030 mm, šířka 480 mm, nosnost 125 kg
kat. č.  popis cena
705151 skládací / nosnost 125 kg 4053,–

Plošinový vozík
vozík plošinový se sklopným madlem, nosnost 150 kg, výška 81 cm, 
rozměry 85 x 50 cm, ložná plocha 73 x 48 cm, váha 9 kg
kat. č.  popis cena
478121 73 x 48 mm / nosnost 150 kg 1642,–

Ekonomická polypropylenová rohož Lili 
určená pro vnitřní použití, má vysokou schopnost pohlcování nečistot a tekutin, je 
určena do prostředí se středním provozem, zvlášť komerční objekty, průmyslové haly 
atd., rohož se vyrábí z polypropylenu a má gumový podklad a gumové ohraničení, 
které zabraňuje nežádoucímu pohybu rohože a zároveň chrání podklad před vlhkostí
kat. č.  popis cena
705221 40 x 60 cm / černo-šedá 147,–
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Gumová rohož
rohožka gumová HONEY 40 x 60 cm - vhodné před domovní dveře, vstup 
do skladu atd.
kat. č.  popis cena
705201 černá / 40 x 60 cm 151,–

Gumová venkovní rohož 
vysoce odolná gumová rohož ve tvaru včelího plástu pro frekventované 
provozy, dlouhá životnost v náročných venkovních podmínkách, otvory 
umožňují propadnutí nečistot a kamínků skrz rohož, obzvlášť výhodná 
pro mokré, ledové nebo sněhové prostředí, pro vytvoření větších celků jsou k dispozici 
spojky, vhodné i jako rohož do mokrého průmyslového prostředí, hmotnost 10 kg, 
výška 23 mm
kat. č.  popis cena
705211 černá / 80 x 120 cm 1005,–

Gumová venkovní rohož
vysoce odolná gumová rohož ve tvaru včelího plástu pro frekventované 
provozy, dlouhá životnost v náročných venkovních podmínkách, otvory 
umožňují propadnutí nečistot a kamínků skrz rohož, obzvlášť výhodná 
pro mokré, ledové nebo sněhové prostředí, všechny čtyři hrany jsou zkosené pro snížení 
rizika zakopnutí, vhodné i jako rohož do mokrého průmyslového prostředí, hmotnost 
11 kg, rozměr 150 x 90 cm, výška 14 mm
kat. č.  popis cena
705193 černá 90 x 150 cm 1253,–

Ekonomická polypropylenová rohož
ekonomická a účinná stírací rohož pro vnitřní vstupní prostory, z měkkých 
vlasů o výšce 4 mm, ze 100 % polypropylénu, zadní strana rohože je 
z PVC s úpravou proti sklouznutí a znečistění, výška rohože: 7 mm
kat. č.  popis cena
705212 60 x 90 cm / šedá 1030,–
705213 90 x 150 cm / šedá 1909,–

Odolná polypropylenová rohož
rohož s trvanlivým žebrovaným povrchem tvořící „kanály“ pro zachycení špíny 
a kamínků, zachytí vlhkost z bot, čímž zajistí bezpečnější chůzi, materiál vlasu – 100% 
polypropylen, nešpinící spodní strana z PVC, třída hořlavosti – Euroclass EN 13501-1, 
výška rohože 9 mm, hmotnost 4 kg
kat. č.  popis cena
705214 90 x 120 cm / černá 1762,–

Reflexní vesta
signální vesta s reflexními pásky, polyester, k nošení přes svrchní oděv, velikost 
univerzální, nezbytná nutnost povinné výbavy řidičů firemních automobilů, 
materiál: 100% polyester
kat. č.  barva cena
908700 žlutá info
908701 oranžová info

Přilba ochranná EVO 
pevná, lehká, výjimečně komfortní přilba o hmotnosti 360g, individuálně 
nastavitelný 6ti bodový textilní hlavový kříž, 3D přesné nastavení, unikátní 
3-bodovépopruhy pro nastavení hloubky, chemlonová potní páska, 
univerzální vstupy na příslušenství, materiál polyethylen HDPE, životnost 5 let, efektivní 
teplotní odolnost -10°C až +50°C, elektrická izolační schopnost 440V (EN 397) a 1000V 
(EN 50365), ochrana proti roztavenému kovu (MM)
kat. č.  popis cena
908743 oranžová info
908744 zelená info
908745 červená info
908746 žlutá info
908747 modrá info
908749 bílá info

enému kovu (MM)
na

nfo
nfo
nfo
nfo
nfo
nfo
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Brýle ochranné Basic
ochranné brýle s čirým polykarbonátovým 
zorníkem třídy 1F panoramatického tvaru 
a možností nasazení na dioptrické brýle
kat. č.  barva cena
908760 čiré info

Brýle ochranné
brýle vhodné pro práce v průmyslu s nastavitelnou délkou stranic 
a zorníkem třídy F povrstveným proti oděru
kat. č.  barva cena
908770 čiré info

Ochranné ušní zátky
zátky ze speciální PVC pěny, tvarová paměť umožňuje postupné 
a dokonalé přilnutí ke stěně zvukovodu, nedráždí pokožku, omyvatelné, 
snadné a pohodlné použití, balení pár
kat. č.  popis cena
908780 pár info

Ochranné rukavice kombinované
pracovní rukavice TERN jsou nejprodávanější 
a zároveň nejlevnější kombinované 
pětiprsté rukavice ze štípenky, jsou 
určeny proti známým mechanickým 
rizikům při lehčí práci, velikost 9, 10, 11
kat. č.  popis cena
712140 TERN info

Ochranné rukavice bezešvé
bezešvé  rukavice z jemného nylonu, pružná 
manžeta, dlaň a prsty pokryté tenkou vrstvou 
polyuretanu, velikost 6 až 11, určené pro 
jemnou práci
kat. č.  popis cena
908791 BUNTING / bílé / vel.8 info
908792 BUNTING / bílé / vel.9 info
908793 BUNTING / bílé / vel.10 info
  
906483 BUNTING / černé / vel.8 info
906484 BUNTING / černé / vel.9 info
906485 BUNTING / černé / vel.10 info

Ochranné rukavice bavlněné
pracovní bavlněné rukavice s gumovými terčíky, 
univerzální velikost
kat. č.  popis cena
906482 s gumovými terčíky info

Ochranné rukavice kombinované
zateplené pletené bezešvé nylonové rukavice s vrstvou 
mikorporézního paropropustného latexu v dlani 
a na prstech a pružným nápletem na zápěstí
kat. č.  popis cena
910036 PALAWAN / vel.8 info
910037 PALAWAN / vel.9 info
910038 PALAWAN / vel.10 info

Ochranné rukavice kombinované
rukavice z jednoho kusu silné hovězí štípenky v dlani s podšívkou, 
bavlněné tkaniny na hřbetu, s bavlněnou vyztuženou manžetou, 
celokoženými palci a ukazováčky a překrytými špičkami prstů, ochranné 
rukavice proti mechanickým rizikům
kat. č.  popis cena
910039 EIDER / vel.10 žlutá info
910041 EIDER / vel.11 červená info

Ochranné rukavice latexové
rukavice vinylové nepudrované, v krabičce 100 ks
kat. č.  popis cena
710991 rukavice S / 100 ks 95,–
710992 rukavice M / 100 ks 95,–
710993 rukavice L / 100 ks 95,–
710994 rukavice XL / 100 ks 102,–

Ochranné rukavice gumové

kat. č.  popis cena
710970 velikost S 19,–
710990 velikost M 19,–
710980 velikost L 19,–

o
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